



В Кингисеппе возбуждено уголовное дело в отношении Евгения Хабренко по факту убийства четырёх граждан

8 августа 2009 года следственным отделом по г. Кингисеппу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в квартире двух трупов женщин.

Следствием установлено, что в ночь с 7 на 8 августа 2009 года Евгений Хабренко находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении квартиры, на почве возникших неприязненных отношений напал на гражданина который пришел в данную квартиру с сожительницей Евгения Хабренко и нанёс ему ножевые ранения, после чего замотал труп в ковёр и оставил в помещении квартиры.

Затем Евгений Хабренко пошел в квартиру по адресу откуда пришел потерпевший с его сожительницей и нанёс удары ножом двум гражданкам находящимся в данной квартире.

12 августа 2009 года следственным отделом по г. Кингисеппу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения на месте пожара трупа мужчины.

В ходе расследования установлено, что 5 июля 2009 года Евгений Хабренко вместе с потерпевшим распивал спиртные напитки в помещении квартиры после чего между ними произошел словесный конфликт и Евгений Хабренко задушил гражданина, поджег квартиру и скрылся.

Евгений Хабренко задержан по подозрению в совершении преступлений предусматривающих ответственность по признакам преступления, предусмотренного ч.2 [ст. 105 УК РФ](#). В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

13 Августа 2009

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/777807>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
